

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ**  
**ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ**  
**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ**  
**ИРКУТСКОГО РАЙОННОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ**  
**«Детский сад «Березовый»»**

**«Неделя безопасности дорожного движения в детском саду»**

Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

С 18 по 22 сентября 2023 года проведена неделя безопасности дорожного движения. Основной целью проведения недели безопасности является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.

Решение задач недели безопасности осуществлялась через следующие формы работы: специально организованные игровые занятия познавательного цикла, беседы, наблюдения за движением транспорта, рассматривание иллюстраций, книг, рисунков с изображением улиц, чтение художественной литературы, заучивание пословиц, поговорок; отгадывание загадок; развивающие, познавательные, сюжетно-ролевые, подвижные игры и т. д.

20.09.2023г. в детском саду прошел "Единый день дорожной безопасности"

В течение этого времени с детьми проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Осторожно, дорога», «Друзья - светофоры», «Безопасность на дороге», «Родной город», «Транспорт на улицах города» Правила дорожного движения и др. Прочитаны литературные произведения, организована выставка книг по данной тематике, внимательно рассмотрены и проанализированы иллюстрации к ним (Дружинина М. «Наш друг светофор»; «Правила поведения на улице»; «Правила езды на велосипеде»; Иванов А. «Азбука безопасности»; Кривицкая А. «Тайны дорожных знаков», Серяков И. «Улица полна неожиданностей», Михалков С. «Дядя Стёпа – светофор»): выставка детских рисунков по теме «Правила дорожные – детям знать положено». Проведены занятия "Наша улица", "На чем ездят люди?", "Я пешеход", коллаж на тему "Светофор". Так же, с участием детей подготовительной группы, был проведен спортивный праздник на тему "Дорожная азбука". Так же дети раздавали буклеты родителям-водителям по безопасности детей на дороге. Смотрели театральное представление о правилах дорожного движения.

На групповых информационных стендах были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения. Проведено анкетирование родителей и совместное рисование в подготовительной группе, которое напомнило родителям о необходимости автокресла. Профилактические вопросы безопасности были освещены на родительских собраниях. Родителям скинули в групповые чаты ссылку на видеоролик, который напоминает основные правила для родителей и детей. Приглашали для беседы с детьми папу, инспектора ДПС, Топчу Руслана Викторовича.

В течение всей недели мы старались донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.





